

Pentru o comunicare rapidă, vă rugăm să ne trimiteți poze și măsurători prin WhatsApp: +4 0722 130 130, e-mail: info@prettoni.ro, sau completați formularul albastru de pe acest site, și revenim în cât mai scurt timp posibil. Mulțumim!



Sunt de preferat perdelele sau jaluzelele pentru dormitor?

17.04.2023



Nu există un răspuns corect sau greșit, răspunsul este, de obicei, o alegere personală. Dacă preferați aspectul perdelelor, aceasta este probabil cea mai bună alegere pentru dumneavoastră. Acestea fiind spuse, există anumite caracteristici și modele care sunt disponibile doar cu jaluzelele pentru dormitoare.

Se va arata atat de ciudat pe cat pare. Citește mai departe și îți vom explica de ce.

Sunt de preferat perdelele sau jaluzelele pentru dormitor dacă se dorește blocarea totală a luminii?

Atât perdelele, cât și anumite tipuri de jaluzele sunt disponibile în țesături care blochează lumina și, dacă sunt montate corect, teoretic puteți obține blocarea completă a luminii cu oricare dintre opțiuni. Cu toate acestea, aveți mai multe șanse cu jaluzelele, nu în ultimul rând pentru că efectul de întunecare totală depinde nu numai de modul în care atârnați perdelele/jaluzelele, ci și, în cazul perdelelor, de modul în care le trageți.

Dacă lăsați un mic gol în mijlocul sau într-o parte a perdelelor, probabil că nu veți observa când vă veți culca pe întuneric, dar dacă răsăritul soarelui evidențiază greșeala, veți observa! Aceasta nu este o problemă în cazul jaluzelelor, pentru că, odată ce le-ați închis, nu trebuie să verificați a doua oară pentru a vă asigura că nu există niciun gol.

Sunt de preferat perdelele sau jaluzelele pentru dormitor dacă aveți un buget limitat?



Puteți obține perdele foarte la modă sau foarte ieftine, la fel și jaluzelele, dar în general jaluzelele sunt mai accesibile decât perdelele și de obicei obțineți un produs de calitate mai bună pentru aceiași bani.

Jaluzelele de bună calitate, făcute pe măsură, vor costa întotdeauna mai puțin decât perdelele de aceeași calitate, făcute pe măsură, în plus, jaluzelele oferă și mai multe opțiuni în ceea ce privește stilul, finisajul, funcționalitatea etc.

Oaca principala preocupare este izolarea terestrei?



Orice învelitoare va izola fereastra într-o anumită măsură și fie perdelele groase, fie jaluzelele groase vor avea un efect vizibil asupra reducerii curenților de aer și asupra menținerii unei temperaturi stabile în cameră.

Lăsând la o parte faptul că perdelele se mișcă în bătaia vântului și lasă să intre curenții de aer, perdelele și jaluzelele pot fi ambele utile; dar jaluzelele sau perdelele cu o căptușeală izolatoare vor face întotdeauna o diferență mai mare decât omologii lor neizolați.

Sunt de preferat perdelele sau jaluzelele pentru dormitor, ori pot fi folosite ambele?



impresia.

Un exemplu în acest sens ar fi dacă jaluzelele (de obicei rolete textile sau storuri romane) se află pe partea interioară a deschiderii ferestrei și sunt asortate cu o perdea de aceeași culoare pe partea exterioară a deschiderii ferestrei.

Cu această soluție, puteți împușca mai mulți iepuri dintr-o lovitură: asigură o întunecare completă (cu condiția ca jaluzeaua să fie de tip blackout), izolează bine încăperea și face ca fereastra să aibă un aspect foarte decorativ.

Tipuri de sisteme pe care le oferim

- **Jaluzele Interioare:** Rolote Textile, Storuri Romane, Rulouri Mansardă, Rolote Zebra, Jaluzele Orizontale din Lemn, Jaluzele Orizontale din Aluminiu, Jaluzele Verticale, Paneluri Japoneze, Jaluzele Plisate, Perdele, Draperii, Galerii
- **Umbrire Exterioară:** Jaluzele Orizontale Exterioare, Rulouri Exterioare Aluminiu, Copertine, Pergole, Pereți de vânt
- **Altele:** Tapete, Uși și Ferestre Termopan, Uși de garaj, WPC-uri, Pervaze, Vopsele

Cum să ne contactați?

Doriți o ofertă de preț rapidă sau aveți nevoie de o consultanță? Scrieți un mesaj pe Facebook sau pe adresa de email info@prettoni.ro, cu dimensiunile aproximative, tipul și culoarea sistemelor pe care le căutați, iar noi vă vom răspunde în cel mai scurt timp!

Date de contact pe scurt:

- Web: www.prettoni.ro
- Email: info@prettoni.ro
- Telefon: +40-722-130-130

◀ perdele ◀ Prettoni ◀ rolete textile ◀ storuri romane ◀ tehnică de umbrire

ARTICOLE RECENTE

Este roleta zebra o alegere bună pentru bucătărie ?

Ce fel de jaluzele sunt cele mai bune pentru o sală de clasă?

Rulouri exterioare pentru toate tipurile de clădiri

Cum să alegeți sistemele de umbrire pentru o casă nouă?

